



教育 | 新规 | 惠民 | 提醒 | 出行 | 天气 | 招聘

教育部、人社部联合印发管理办法

建立校外培训机构从业人员“黑名单”制度

存在歧视、侮辱学生等11类行为且情节严重的,培训机构不得招用

近日,教育部办公厅、人社部办公厅联合印发了《校外培训机构从业人员管理办法(试行)》(以下简称《管理办法》),从招用条件、招用程序、从业禁止、行为“红线”、监督检查、处罚制度等方面作出规定,进一步加强校外培训机构从业人员管理,提升行业治理能力和治理水平,保障“双减”改革任务

落实。《管理办法》明确了从业人员的资质条件,从事按照学科类管理培训的须具备相应教师资格证书,从事按照非学科类管理培训的须具备相应职业(专业)能力证明。从业人员非中小学、幼儿园在职教师。《管理办法》首次提出了从业人员的结构性要求,明确机

构专职教学、教研人员原则上不低于机构从业人员总数的50%;面向中小学生的3周岁以上学龄前儿童的线下培训,每班次专职教学人员原则上不低于学生人数的2%、不低于儿童人数的6%。《管理办法》首次提出了建立校外培训机构从业人员“黑名单”管理制度,对触碰“有损

害党中央权威、违背党的路线方针政策”“损害国家利益,严重损害社会公共利益,或严重违背社会公序良俗”“歧视、侮辱学生,虐待、伤害、体罚或变相体罚未成年人”等11类行为“红线”且情节严重的,经查实、审核后,纳入全国统一监管平台中的“校外培训机构从业人员黑名单”进行管理。

《管理办法》明确了从业禁止条件,机构不得招用两类人员,即被纳入“校外培训机构从业人员黑名单”管理的、被剥夺政治权利或者因故意犯罪受到有期徒刑以上刑事处罚的。教育部、人社部将会同有关部门指导各地抓好落实,不断深入推进,确保“双减”工作取得实效。

社 保

@灵活就业人员

2021年养老保险缴费开始了

昨天,沧州市人社部门发布通知,2021年灵活就业人员养老保险开始征缴。相关人员可于9月至12月份、每月25日前,关注“河北税务”微

信公众号自助缴费,也可持身份证到沧州市运河区税务局办税服务大厅缴费(运河区朝阳街与解放西路交叉口西南100米)。

沧州市医疗保障局尚未发布2022年医疗保险缴费公告,请关注“河北税务”微信公众号获取相关缴费信息。

健 康

省先心病爱心普查专家队来沧 七县(市)儿童可免费体检

日前,河北医科大学第一医院的先心病爱心普查专家队来到沧州,为黄骅、孟村等7县(市)儿童免费开展心脏体检。0至18周岁先心病患儿或者心脏不适儿童,均可参加体检。

普查专家队此次在7个县(市)的7家医院轮转检查。检查时间为:今天上午,泊头

市人民医院;下午,献县医院。9月23日上午,任丘市妇幼保健院;下午,河间市妇幼保健院。此前,普查专家队已在黄骅、孟村、青县等医院完成检查。

此外,沧州有需要的儿童如错过普查期,可以联系医院进行线上义诊。

考 试

教育部考试中心:

未委托任何机构进行与高考相关的调研考试

教育部考试中心14日发布声明,近日有不法机构盗用教育部考试中心名义,进行所谓2022年全国普通高考“大型联合测评调研考试”,并收取费用。此举严重侵害了考试中心

的合法权益与声誉。教育部考试中心郑重声明:未委托任何机构进行与普通高考相关的调研考试,任何盗用教育部考试中心名义或擅自声称受教育部考试中心委托

的行为均属于违法行为。教育部考试中心将保留依法追究其法律责任的权利。请广大考生、家长及学校提高警惕,切勿上当受骗。

寻 人

东光一女孩离家出走 家人十分着急,盼她早点回家

东光县16岁女孩刘中华,9月11日晚离家出走,至今未和家人联系。据刘中华的父亲介绍,女儿是当地一所中学初二的学生。9月13日是开学日,同宿舍的同学曾见过她。她给老师留了一封信,但信上并没有写要去哪里。家人十分着急,希望她能早点回家。

如果大家看到她,请第一时间报警或者联系刘先生:13932719446。



刘中华

防 疫

去医院如何做好个人防护

去医院时应该这样做好个人防护:

- 1.就诊者应提前了解诊疗程序,缩短在医院逗留的时间。
- 2.全程佩戴口罩,主动配

合测量体温、出示健康码、进行实名登记等。

- 3.勤洗手或使用免洗手消毒剂保持手卫生,不触摸眼、口、鼻。



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信



今日沧州客户端



你们马上就要结束爱情长跑,迎来甜蜜的婚礼,也是幸福生活的新起点。作为新娘的好朋友,我也非常高兴。接下来的柴米油盐酱醋茶,一点一点都是幸福在发芽。从此万家灯火也有你们一盏,以后的日子一定会幸福!

(照片由蔡林洁提供)

欢迎报喜

只要你家有喜事,无论是买楼买车、金榜题名,还是喜中大奖、结婚生子……都可以来这里报喜,我们免费刊登。照片和说明文请发邮箱:czwbszxw@163.com,咨询电话:3155668。



新郎:袁洪旺 新娘:张译元